

MORAVEČSKÝ OBČASNÍK



04/2024

Adventní zamyšlení

Prvního prosince začíná Advent. V tento čas vyhlížíme narození Ježíška, který v našich zeměpisných šířkách přináší nejenom dětem dárky pod stromeček, ale přináší hlavně naději. Naději nám všem, že nový rok, který je před námi, bude dobrý a pokojný. Jakou naději nám ale může přinést očekávaný král narozený ve chlévě v jeslích? Copak takhle vypadá král?

Kdysi dávno před Ježíšem žil prorok Zachariáš, který snil o tom, že jednou přijede do Jeruzaléma král. Král úplně jiný než všichni, kteří do města kdy vjížděli. Král, který nebude chrastit zbraněmi a nepřijede obklopen vojáky na koních. Snil, že jednou se nebude bojovat, vyhánět z domovů, mávat hrozbami, ale že všemi těmi raketami, tanky, bombami a bitevními poli – projede král na oslu. A lidé pochopí, že sláva a důstojnost není v šatech, titulech, majetku a rozsévané smrti... Že moc není v jaderných kufřících... Že pravda není v křiku... Že hodnota člověka není v počtech těch, kdo se před ním shrbí... Že spousta z toho, co si o sobě myslíme a co složitě řešíme na sociálních sítích i jinde, je k smíchu, když vjíždí král pokoje, král, který si účty vyřizuje tím, že odpouští. Takového krále si přál potkat Zachariáš a můžeme ho potkat i my, jen ho musíme pustit do svých hlav a do svého jednání.

Na Štědrý den 24. prosince oslavíme opět narození takového krále, který nosí naději a pokoj. Přejme si, ať je ta naděje pro nás všechny reálná a nový rok 2025 nám přinese naději na mír ve světě, počasí, které nás nebude sužovat a zdraví a pokoj v našich rodinách i širších společenstvích.

Jménem moravečského zastupitelstva dobrý rok 2025 přeje všem starostka Eva Zdražilová



POZVÁNKY

V pátek 29. 11. od 19.00 (bude otevřeno od 18.30) jste zváni na **KONCERT TEN SINGU** v aule gymnázia v Pelhřimově.

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMEČKU – proběhne v **sobotu 30. 11. 2024 v 17.00 hod.** Přijďte si společně připomenout příchod vánočního času, s dětmi zazpívat koledy, ochutnat svařák a perníčky. Děkujeme maminkám i dětem za jejich pečení i zdobení. Po rozsvícení stromečku jste všichni zváni do místního hostince k posezení a občerstvení.

K POSEZENÍ PRO DŘÍVE NAROZENÉ jste zváni ve **čtvrtek 12. 12. v 15.00 hod.** do místního hostince. Srdečně zveme ke společně strávenému času s občerstvením, popovídáním i zazpíváním. Krátký úvod si připravila paní Gabriela Krejčová Zavadilová. Představí nám knihu o moravečském hřbitově, kterou napsala se Zuzanou Trnkovou. Velmi zajímavá kniha má vyjít s příspěvkem dotace Kraje Vysočina a obce Moraveč v příštím roce.

V sobotu 14. 12. od 17.00 hod. jsme zváni do místního hostince na **VÁNOČNÍ TVOŘENÍ**. Přijďte si vyrobit vánoční ozdoby, výrobky a dekorace, které si pak odnesete domů. Dospělí si mohou zpestřit tvoření adventním svařákem.

ADVENT V MORAVEČSKÉM KOSTELE

1. 12. bohoslužby od 9.30, od 10.30 benefiční koncert dětí
8. 12. bohoslužby od 9.30 s dětským divadlem
15. 12. bohoslužby od 9.30
22. 12. bohoslužby od 9.30
24. 12. od 22.00 štědrovečerní bohoslužba (troubení koled od 21.45)
25. 12. bohoslužby od 9.30 – Boží hod Vánoční s Večeří Páně

HASIČSKÝ PLES A KARNEVAL PRO DĚTI – obě akce proběhnou **15. 2. 2025** v tradičním formátu. Karneval plný her a skvělých písní pod taktovkou osvědčené kapely Daniela Matějky začne ve 14.00 hod. Večernímu plesu bude jako vždy vévodit skupina Akord.

Vítáme do obce dva nově narozené občanky. Tedy jednu slečnu: **Magdalénu Trnkovou**, Moraveč 113 (která se narodila 26. 8. 2024) a jednoho chlapce: **Vojtěcha Čížkovského**, Moraveč 75 (narozeného 18. 10. 2024). Přejeme oběma dobrý start do života, pevné zdraví a samé hodné lidi kolem sebe.



Připomínáme:

► **Zájemci o (hodné) čerty** ať se prosím domluví s Terezou Matějkovou na tel: 724 548 755. Podle zájmu vytvoříme trasu - jako každý rok.



► Nahlášení **stavu vodoměru** ke konci roku na obecní úřad k rukám paní Větrovské.

► **Vytříděné oleje**, které dáváte do popelnice u obecního úřadu dávejte do plastových lahví pevně uzavřených. Jinak olej vytéká do popelnice. Děkujeme.

► Připomínáme majitelům rekreačních nemovitostí, aby **zkontrolovali uzavření vody** ve svých domech před příchodem zimy, aby nedošlo k úniku vody.

► Z důvodu plánované **změny systému svozu odpadů** nebudou od **1. ledna 2027** svázeny plechové nádoby na odpad. Do té doby bude nutné vyměnit plechové nádoby za plastové. Prosíme proto všechny, kdo již uvažují o výměně nádoby na svoz komunálního odpadu, nakupte ji přes obec nebo přímo od firmy SOMPO, která dodává nádoby určené ke svozu jejich svozovou technikou. Zároveň firma garantuje kvalitu a potřebnou záruku. Na obecním úřadě máme tyto nádoby k dispozici.



☆
VÁNOČNÍ.
tvářeni
 ☆

Vyrábění vánočních ozdob pro malé i velké.

☆
14. 12. OD 17:00
Hostinec Moraveč
 ☆

Přijďte si vyrobit vánoční ozdoby, výrobky a dekorace, které si odnesete domů. Vánoční svařák i pivo budou v nabídce. ●

● Vstupné 20,- (příspěvek na materiál)

Pořádá Hostinec Moraveč ve spolupráci s obcí Moraveč



Větrné elektrárny v Moravči ???

Jak jsme psali v minulém občasníku, podala firma Meridian před časem na Kraj Vysočina žádost ohledně možnosti umístit v k. ú. Moraveč dvě větrné elektrárny. Kraj Vysočina uložil následně firmě Meridian vypracovat podrobný plán vlivu stavby na životní prostředí (velká EIA). Protože je toto velmi časově i finančně náročné, kontaktoval naši obec zástupce firmy Meridian s nabídkou dalšího jednání o spolupráci. Zastupitelstvo tuto nabídku nepřijalo a rozhodlo se jednat s dalšími firmami, které mají o výstavbu elektráren v naší obci zájem a nabízejí výhodnější podmínky. Pokud bude nějaká nabídka konkrétní, bude opět svoláno jednání s občany, aby měli všichni možnost se k případné stavbě vyjádřit.

